ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

ПОСТАНОВА №  1197  – КУ
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів
м. Київ                                                                              “14” грудня 2010 року

Я, начальник відділу фінансового моніторингу та ліцензування Холодило Олександр Васильович, Уповноважена особа Комісії на підставі доручення начальника територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області Жупаненка Віктора Миколайовича від 21.10.2010 року №39-КУ, у присутності представника ПАТ «Банк «Кліринговий дім» Метелиці Тетяни Олександрівни за довіреністю №319/ЦП-10 від 24.06.2009р., розглянувши матеріали справи про правопорушення, у відношенні ПАТ «Банк «Кліринговий дім» (код ЄДРПОУ 21665382, адреса: 04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, буд. 5 літера А, телефон: (044) 593-10-36; р/р № 32003170401 в Управлінні Національного банку України по м. Києву і Київській області, МФО 321024),
ВСТАНОВИВ:

відповідно до Акту про правопорушення на ринку цінних паперів від 01 грудня 2010 року № 1244-КУ виявлено факт порушення ПАТ «Банк «Кліринговий дім», а саме:

порушення вимог п.3.1. Положення про складання адміністративних даних щодо здійснення діяльності з ведення реєстрів власників іменних цінних паперів та подання відповідних документів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (із змінами), затвердженого рішенням ДКЦПФР від 24.06.2003р. №290, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 29.07.2003р. за №655/7976 (далі по тексту - Положення №290) та Наказу Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі по тексту – ДКЦПФР) від 25.09.2003 року №767 (із змінами та доповненнями, внесеними Наказом ДКЦПФР від 24.06.2010 року №698), а саме: електронна форма Адміністративних даних щодо здійснення діяльності з ведення реєстру власників іменних цінних паперів (Щоквартальної інформації емітента) ПАТ «Банк «Кліринговий дім» за 3-й квартал 2010 року не відповідає вимогам Комісії (в файлі «tblSc.dbf Реквізити випусків цінних паперів» виявлено Критичні помилки: cdsSc FORMCD Невірний код форми випуску ЦП 01354987 Невірний код форми випуску ЦП "1";

· cdsSc FORMCD Значення форми випуску не відповідає ознаці іменного ЦП 01354987 Значення поля FORMCD не відповідає значенню поля REGISTERED "1").
Відповідно до п. 3.1. Положення №290, документи подаються в електронній та паперовій формах. Інформація повинна містити всі визначені цим Положенням форми документів, усі форми документів мають бути заповнені, містити достовірну та повну інформацію.
 В преамбулі Положення №290 зазначено, що дія цього Положення поширюється на професійних учасників, які на підставі ліцензії, виданої Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку, мають право на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме діяльності з ведення реєстру власників іменних цінних паперів (далі – Реєстратори), а також емітентів, які на підставі ліцензії, виданої Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку, мають право на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме діяльності з ведення власного реєстру власників іменних цінних паперів (далі – Емітенти). Це Положення визначає порядок складання адміністративних даних (далі – Інформація) щодо здійснення діяльності з ведення реєстрів власників іменних цінних паперів Реєстраторами та Емітентами, термін та порядок подання відповідних документів до Комісії.

Наказом Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 25.09.2003 року №767 (із змінами та доповненнями, внесеними Наказом ДКЦПФР від 24.06.2010 року №698) затверджено структуру файлів, формат та опис полів електронної форми документів, які містять Щоквартальну інформацію емітента у відповідності до Положення №290.
До моменту розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів ПАТ «Банк «Кліринговий дім» усунуло порушення на ринку цінних паперів –  подало виправлені Адміністративні дані щодо здійснення діяльності з ведення реєстру власників іменних цінних паперів за 3-й квартал 2010 року (вхід. № 15460/07-01 від 10.12.2010 року). ПАТ «Банк «Кліринговий дім» подавало письмове клопотання до територіального управління Комісії (вхід. №15051/09-20 від 01.12.2010 р.).
Враховуючи вищевикладене, керуючись п. 5 ст.8 Закону України ”Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні” та пунктами 3 розділу VII, 1.13 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затвердженим Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку Комісії від 11 грудня 2007 року №2272, та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 12.12.2008 за №120/14811,
ПОСТАНОВИВ:

1.  За  порушення, вимог законодавства про цінні папери ПАТ «Банк «Кліринговий дім» застосувати санкцію у вигляді   попередження.

2.     Дану постанову направити особі, до якої застосовано санкцію. 

Постанову може бути оскаржено протягом 10 днів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії 
                                                 О. Холодило
